



## Община Борино

Проект № BG05M9OP001-2.002-0231-C0001

*„Повишаване и подобряване качеството на живот на хората в  
неравностойно положение, чрез осигуряване на достъпа до  
интегрирани здравни и социални услуги*

Процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ  
„Независим живот”



# О Б Я В А

## УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ НА ОБЩИНА БОРИНО,

Уведомяваме Ви, че на 30.11.2015г. стартира Проект № BG05M9OP001-2.002-0231-C0001  
*„Повишаване и подобряване качеството на живот на хората в неравностойно  
положение, чрез осигуряване на достъпа до интегрирани здравни и социални услуги“*  
по Схема за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ „Независим  
живот” по ОПРЧР 2014 -2020г.

Настоящият проект включва създаване на „Център за почасово предоставяне на комплекс от интегрирани услуги за социално включване в общността и/или в домашна среда“. С цел подобряване качеството на живот на хората от уязвимите групи и преодоляването на последиците от социалното изключване и бедността, чрез осигуряване на равен достъп до услуги в отговор на комплексните потребности.

В новосъздадения Център ще се предоставят още комплекс от здравни и социални услуги, като за целта ще се назначат специалисти /ЗВЕНО/ – управител, мед. специалист, рехабилитатор, психолог, педагог */при необходимост/* и социален работник.

Към Центъра ще бъдат назначени ПЕРСОНАЛ/лица, предоставящи услуги в домашна среда, от типа: "Личен асистент", Социален асистент и Домашен помощник, които ще обслужват по двама и/или повече кандидат- потребители. На 85 лица с увреждания, в т. ч и стари хора над 65 г. с невъзможност за самообслужване.

На лицата в неравностойно положение, ще се осигури възможност сами да изберат желаниа и доверен асистент и/или помощник и да ползват различен вид услуги и помощ, въз основа на индивидуалната социална оценка. Едновременно с това се предоставя възможности за връщането на реалния пазар на труда, чрез осигуряване на заетост на безработни лица в трудоспособна възраст.

• **За ПОТРЕБИТЕЛИ НА СОЦИАЛНАТА УСЛУГА** могат да кандидатстват лица с трайни увреждания и самотноживеещи стари хора над 65г., които не са в състояние да се самообслужват.

≈ към заявлението по образец кандидат- потребителите */или техен доверен представител/* прилагат следните документи:

≈ документ за самоличност (за справка); за дете - удостоверение за раждане (копие);  
≈ документ за самоличност на законния представител – родител, настойник, попечител (за справка);

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативно програма „Развитие на човешките ресурси „ съфинансирана от Европейския социален фонд

Бенефициент ОБЩИНА БОРИНО, ОБЛАСТ СМОЛЯН

e\_mail:obshtina\_borino@abv. bg www.borino.bg



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД

## Община Борино

Проект № BG05M9OP001-2.002-0231-C0001

**„Повишаване и подобряване качеството на живот на хората в  
неравностойно положение, чрез осигуряване на достъпа до  
интегрирани здравни и социални услуги**

**Процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ  
„Независим живот”**



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
РАЗВИТИЕ НА  
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

≈ експертно решение на ТЕЛК/ НЕЛК (копие); протокол на ЛКК, актуална етапна епикриза или друг медицински документ, доказващ, че кандидатът е с ограничения или в невъзможност за самообслужване (копие);

≈ Декларация по образец, че лицето към момента не ползва услугата по други програми и проекти

В рамките на изпълнение на дейностите по проекта, ще се извърши оценка на потребностите на кандидат-потребителите, въз основа, на която ще се формира индивидуалния бюджет за ползване на услугата и ще се извърши подбор на най-нуждаещите се.

**•Кандидатите за „Личен асистент“, „Социален асистент“ и „Домашен помощник“** вписват в заявлението си и предпочитанията си за работа с конкретен потребител или потребители.

≈ Към заявлението по образец се прилагат следните документи:

≈ документ за самоличност (копие подписано вярно с оригинала);

≈ автобиография;

≈ документи за придобитата образователна степен /копие/

≈ служебна бележка от месторабота (ако кандидатът работи);

≈ служебна бележка от учебно заведение (ако кандидатът учи);

≈ пенсионно разпореждане (само за кандидат, който е придобил право на професионална пенсия за ранно пенсиониране и е в трудоспособна възраст);

≈ копие от удостоверение за преминато обучение сходни програми и проекти – за Личен асистент, Социален асистент и/ или Домашен помощник.

**За лични асистенти по проекта могат да кандидатстват**

лица в трудоспособна възраст или лица, които не са придобили право на пенсия за осигурителен стаж и възраст по реда на чл. 68 от Кодекса за социално осигуряване и са:

\*безработни лица;

\*трудоово заети лица: наети или самонаети, които могат да извършват допълнителен почасов труд;

\*неактивни лица (студенти или придобили право на професионална пенсия за ранно пенсиониране- в трудоспособна възраст), които могат да извършват допълнителен почасов труд.

**Приемането на документите ще се реализира на два етапа:**

**I-ви етап:** от 10 декември до 30 декември 2015 г., вкл. от 8.00.ч. до 17.00ч. в сградата на общинска администрация Борино, ет. 3 , ст. №10

**II-ри етап:** жителите на община Борино, в т.ч. и лицата ползващи услугата по проект „Нови възможности за грижа“ ще бъдат допълнително уведомени.

**Лице за контакти:**

**Шенгюл Чавдарлиева**

**GSM 0889900437**

**Ръководител на проекта**

*Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативно програма „Развитие на човешките ресурси „ съфинансирана от Европейския социален фонд*

**Бенефициент ОБЩИНА БОРИНО, ОБЛАСТ СМОЛЯН**

**e\_mail:obshtina\_borino@abv. bg www.borino.bg**